

Wrocław, dnia 04 września 2020 r.

**Do wszystkich Wykonawców,  
którzy zainteresowani są udziałem  
w przedmiotowym postępowaniu**

**Informacja dla Wykonawców Nr 1  
Wyjaśnienia i modyfikacja treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia**

Nazwa postępowania:

**PODZIAŁ SALI BIBLIOTECZNEJ NA WYPOŻYCZALNIĘ I CZYTELNIĘ W  
BUDYNKU NAUKOWO-DYDAKTYCZNYM AKADEMII WYCHOWANIA  
FIZYCZNEGO WE WROCLAWIU. POSTĘPOWANIE nr II.  
(Sprawa nr KZ- 14/2020).**

Tryb postępowania: **przetarg nieograniczony o wartości poniżej 5 350 000 euro.**

Przewodniczący Komisji Przetargowej powołanej Zarządzeniem Nr 20/2020 Kanclerza Akademii Wychowania Fizycznego we Wrocławiu z dnia 10 czerwca 2020r. w sprawie powołania Komisji Przetargowej do przeprowadzenia zamówienia publicznego, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. - Prawo zamówień publicznych (j.t. Dz.U. z 2019 r. poz. 1843 dalej zw. ustawą Pzp), w związku ze złożonymi przez Wykonawców w dniu 03 września 2020 r. zapytaniem do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia udziela odpowiedzi i informuje wszystkich zainteresowanych w/w postępowaniem przetargowym:

**I. ZAPYTANIA WYKONAWCY**

**1. Pytanie nr 1:**

W związku z przygotowaniem oferty na Podział sali bibliotecznej prosimy o załączenie rysunku ZS02 do projektu tj. zestawienia stolarki.

**ODPOWIEŹ ZAMAWIAJACEGO:**

Zamawiający błędnie przywołał w poz. 27 przedmiarów zamiast rysunku ZS.01 (zgodnie z dokumentacją projektową) rysunek ZS.02. W związku z powyższym Zamawiający dokonał niezbędnej modyfikacji poz. 27 przedmiaru robót budowlanych, oraz załączył rysunek ZS.01. – zgodnie z treścią w pkt II niniejszego pisma.

## 2. Pytanie nr 2:

Ze względu na istotną różnicę w cenie, prosimy o wyjaśnienie, czy należy przewidzieć dostawę i montaż sufitu modułowego z konstrukcją widoczną, na co wskazuje wymieniona w projekcie krawędź płyt typu A, czy też należy zastosować konstrukcję ukrytą - krawędź typu DS?

### ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO:

W realizacji robót należy wycenić i przewidzieć realizację sufitu modułowego z konstrukcją widoczną.

## 3. Pytanie nr 3:

Prosimy o wskazanie produktu referencyjnego dla opisanej w projekcie wykładziny.

### ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO:

Zamawiający, zgodnie z art. 29 ustawy Pzp, opisał istotne parametry wykładziny w pkt 8.2 projektu budowlanego i pkt 5.2.4. STWiR. Wskazanie produktu referencyjnego może naruszać art. 29 ust 3 ustawy Pzp, dlatego Zamawiający nie wskazał konkretnego produktu.

- II. Na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 2017r. poz. 1579 z późn. zm.). Zamawiający dokonuje modyfikacji specyfikacji istotnych warunków zamówienia w zakresie:
1. Zamawiający dokonuje modyfikacji poz. 27 przedmiaru robót budowlanych, zastępując w treści opisu nr rysunku z **ZS.02 na ZS.01**. Uzupełniając jednocześnie opis przedmiotu zamówienia o rysunek ZS.01.
  2. Zamawiający dokonuje modyfikacji specyfikacji istotnych warunków zamówienia w zakresie wszystkich terminów dotyczących czynności składania, zmiany, wycofania i otwarcia ofert oraz terminów złożenia wadium w ten sposób, że terminy dotyczące powyższych czynności wyznaczone na dzień **07 września 2020 r. ulegają przesunięciu na dzień 10 września 2020 r.** bez zmiany godzin wskazanych w zmienianych datach.
- III. Dokonane zmiany treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia zostały uwzględniane także z ogłoszeniu o zmianie ogłoszenia (w zakresie wymaganym w ustawie Pzp), dołącza się do siwz, jako jej integralną część i zostają udostępnione na stronie internetowej Zamawiającego. Zmiany wchodzi w życie z dniem ich opublikowania.
- IV. W związku z tym, że w specyfikacji dokonano zmian, które uniemożliwiają złożenie oferty w nakazanym terminie, **Zamawiający przedłuża** terminu składania ofert na dzień 10 września 2020r. godzina 12:00.

### **Pouczenie o środkach ochrony prawnej.**

Zgodnie z przepisami art. 179 do art. 183 Ustawy Pzp. Wykonawcom, którzy mają lub mieli interes w uzyskaniu danego zamówienia oraz ponieśli lub mogli ponieść szkodę w wyniku naruszenia przez Zamawiającego przepisów ustawy Pzp przysługują środki ochrony prawnej określone w dziale VI Ustawy Pzp.

Załączniki:

1 Załącznik nr 1 – rysunek ZS.01 – 1 str.

Przewodniczący Komisji Przetargowej

/...../

mgr. inż. Janusz Gaczkowski

Wykonano w 1 egz.

Egz. Nr 1 – ad acta / strona internetowa (wersja elektroniczna)

Wyk. Szymon Kułaga tel.347 34 48

Dnia 04.09.2020 r.

T: 260

